

black sports

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΤΩΝ ΜΙΚΡΩΝ ΜΑΣ ΟΜΑΔΩΝ

Μάουτ Ντρούιτ - Μπέρις 3-3
 Στάνμορ Χογκς - Ράιντολμερ 3-1
 Χάικομπουρι Σίτι - Γκλέινσβιλ Ράιντ Μάτζικ 3-1

Του Γιώργου Σταυρουλάκη
 sportseditor@kosmos.com.au



0-3



«Τα Πάντα Όλα»

Γράφει και Υπογράφει ο Γιώργος Γιώτας

Καλώς σας βρίσκω και πάλι φίλοι φιλαθλοι αναγνώστες...

Καλή αρχή για την ομάδα μας στα πλέι οφ και άριστη εμφάνιση σε ένα γήπεδο όπως είναι το Lambert Park στο Leichhardt που μας πάει πολύ. Το έχω παρατηρήσει όπως και αρκετοί φιλαθλοι του Ολύμπικ η έδρα της ΑΠΙΑ μας πάει γάντι. Σε αυτό το γήπεδο την χρονιά αυτή όσα παιχνίδια έχουμε δώσει τα πάμε θαυμάσια, αφού σκέπτομαι να προτείνω στην διοίκηση το 2016 να δηλώσουμε έδρα το Lambert Park. Η αλήθεια είναι ότι τον αγώνα αυτόν τον φοβόμουν πολύ, όμως διαψεύστηκα βλέποντας το Ολύμπικ να είναι δύο και τρεις κλάσεις ανώτερο στο πρώτο ημίχρονο, με τους Λύκους να μην υπάρχουν πουθενά. Στο δεύτερο ημίχρονο κάπως ισορρόπησαν τον αγώνα οι αντίπαλοι αλλά τίποτε το σπουδαίο τίποτε το επικίνδυνο για την εστία του Χέντερσον, που δεν χρειάστηκε να κάνει την μεγάλη απόκρουση. Σίγουρα νικήσαμε δίκαια και ως είχαμε εκτός αποστολής τον τραυματία Παπαγγελόπουλο και τους Σιράι, Εγγερ και Τσαταλιό στον πάγκο. Όλοι όσοι αγωνίστηκαν τα πήγαν πολύ καλά με τους Σορτζ, Χόπερ και Σοέντα να διακρίνονται ιδιαίτερα. Τα τέρματα της νίκης πέτυχαν ο Χατζημουράτης στο 36' και ο Χάρης Γκαϊτατζής στο 82', ενώ ακυρώθηκε άδικα πεντακάθαρο τέρμα του Χατζημουράτη ως οφ σάιτ.

Επόμενος αντίπαλος στον δρόμο που οδηγεί

στο τελικό η ΑΠΙΑ, που έχασε στην έδρα της από το Μπόνιρινγκ που έδειξε ότι ήθελε το παιχνίδι περισσότερο από τους Ιταλούς. Δύσκολος αγώνας κι αυτός όπως και για την ΑΠΙΑ σε έναν αγώνα που ο ηττημένος.. πάει σπίτι του και ο νικητής ονειρεύεται τελικό.

Έμαθα τις δηλώσεις του Τζάκομπ Τιμπάνο, προπονητή των Λύκων και στεναχωρήθηκα. Του έφταιγε λείο ο αγωνιστικός χώρος που δεν έχουν συνηθίσει να αγωνίζονται οι ποδοσφαιριστές του, λες και εμείς στο Μπέλμορ έχουμε πλαστικό χλοοτάπητα. Ίδιο χόρτο με το στάδιο Win έχουμε, χόρτο ιδικό για αγώνες ράγκμπι. Τι δικαιολογία ήταν αυτή. Αντί να παραδεχτεί την ανωτερότητα του Ολύμπικ και την τύχη του που δεν μάζεψε τέσσερα πέντε γκολάκια, ρίχνει την ευθύνη στο πλαστικό χόρτο.

Ο Γκραντ Λι στις δηλώσεις του είπε ότι στα μέσα της αγωνιστικής αντιμετωπίσαμε κάποιο πρόβλημα στο μυαλό και την σκέψη του παικτιδιού και όχι στην φυσική κατάσταση όπως πίστευαν κάποιοι. Οι νεαροί ποδοσφαιριστές δεν είχαν την σταθερότητα που απαιτείται στην κατηγορία αυτή αλλά είχαν διακυμάνσεις στην απόδοση τους, κάτι που με βρίσκει απόλυτα σύμφωνο. Τους τελευταίους αγώνες του Ολύμπικ σαν σύνολο δείχνει να βρίσκει αυτοπεποίθηση και οι ποδοσφαιριστές ξεχωριστά να βρίσκουν τα πατήματά τους στον αγωνιστικό χώρο. Ελπίζω και φυσικά εύχομαι σε μια ακόμη νίκη επί της ΑΠΙΑ, που θα μας φέρει

κοντά στην κούπα...

Η σύνθεση του Ολύμπικ.. Χέντερσον, Μπάλτερσον (Τσαταλιός 70'), Δανάσκος, Χ. Γκαϊτατζής (Μαντώνης 86'), Μ. Γκαϊτατζής (Σιράι 64'), Χατζημουράτης, Χόπερ, Μάρκοβικ, Σοέντα, Σορτζ, Σπυράκης.

Όσο αφορά τώρα τις δηλώσεις που πείρα από κάποιους φιλάθλους, όλες μοιάζουν μεταξύ τους. Το Ολύμπικ ήταν καλύτερο και νίκησε δίκαια, για να συμπληρώσω εγώ ότι αν είχαμε αντίπαλο αντί για τους Λύκους, τους Σπάρτανς, το Μένλι ή τους Κροάτες θα είχαμε περισσότερη πίεση.

Τζιμ Κανελόπουλος.. «Μας πάει πολύ το γήπεδο αυτό. Παίζουμε καλύτερη μπάλα σε συνθετικό χόρτο. Δίκαιη η νίκη μας αλλά έπρεπε να νικήσουμε με μεγαλύτερο σκορ»

Λάκης Μανούσης.. «Είμαστε καλύτεροι. Χάσαμε πολλές ευκαιρίες. Δεν μου άρεσε το Γούλογκονγκ. Με λίγο προσοχή και μια δόση τύχης μπορούμε να βρεθούμε στον τελικό»

Γκεκ Νασούμοφ (φιλάθλος από το Γούλογκονγκ).. «Ήλθαμε να νικήσουμε. Πιστεύαμε ότι θα φεύγαμε με την πρόκριση στην επόμενη φάση από το Σίδνεϊ. Όμως η ομάδα μας είχε πολλά καινά. Δεν κατάφερε να πιάσει την γνώριμη καλή της απόδοση και αυτό δεν το γνωρίζω αν οφείλεται ότι εμείς βρεθήκαμε σε άσχημη μέρα ή το Ολύμπικ ήταν τόσο καλό που δεν μας άφησε να αναπυχθούμε όπως ξέρουμε»

Εδώ θα πρέπει να σημειώσω ότι παρακολούθησα τον αγώνα μαζί με τον πατέρα Τζιμ και τον γιό

Παναγιώτη Νίκα, όπως επίσης την σύζυγο και την μητέρα του τερματοφύλακά μας, Πολ Χέντερσον, υπενθυμίζοντας ότι η σύζυγος τους είναι Ελληνίδα, με την μαμά Χέντερσον να ζει κυριολεκτικά τον αγώνα σε κάθε φάση, να γνωρίζει και να προτρέπει τους ποδοσφαιριστές της ομάδας να τα δώσουν όλα, δηλώνοντας ευτυχισμένη στο τέλος για την νίκη, δίνοντας την ευχή να πάμε τελικό αν μας αξίζει...

Ο Παναγιώτης Νίκας, παραδέχτηκε ότι είχε κάποιες προτάσεις από κάποιους του Ολύμπικ για την νέα σεζόν, δίνοντάς μας την πληροφορία ότι κι άλλοι συμπαίκτες του στην Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ είναι στο στόχαστρο του Ολύμπικ. Κατά τα άλλα ευχήθηκε το Ολύμπικ να συνεχίσει με νίκες φτάνοντας στον τελικό...

Κλείνοντας το σημερινό άρθρο μου θα ήθελα να βγάλω από μέσα μου και το κρατώ από την περασμένη εβδομάδα και συγκεκριμένα από την κηδεία του συχωρεμένου Τζιμ Τσάγια. Ήμουν στην εκκλησία μαζί με τον Τζιμ Κελαϊδίτη, τον Θανάση Χατζηπανέστη τον Θεόφιλο Πρεμέτη, καμιά σαρανταριά όλοι κι όλοι να αποχαιρετήσουμε τον Τζιμ που προσέφερε τόσα πολλά στο Ολύμπικ, το Κάντερμπερι και γενικά στο ποδόσφαιρό μας. Το Σίδνεϊ Ολύμπικ είχε στείλει στεφάνι όπως και ο Αλέξανδρος. Οι Μπέρις ούτε φωνή ούτε ακρόαση. Αλλά και μόνο τόσοι λίγοι συμπαροικοί στο τελευταίο αντίο. Πόσο γρήγορα ξεχνάμε αυτούς που προσέφεραν...



Ολύμπικ... Πάμε για μια ακόμη κούπα. Την κούπα του Μεγάλου Τελικού 2015

Westfield FFA Cup Round of 16-Φάση των 16

Δια χειρός Αντε Μίλιτς και Πάμπλο Καρτόζο στα στούντιο της FOX SPORTS διεξήχθη η κλήρωση της φάσης των 16 του FFA Cup 2015, με τους Σκοπιανούς να κερδίζουν τον «πρώτο λαχνό», φιλοξενώντας στην έδρα τους την πρωταθλήτρια Αυστραλίας Μέλμπουρν Βικτορι, κάτι που σημαίνει.. λεφτά με ουρά στο ταμείο του Ροκντάιλ Σίτι που αποφάσισε αντί τον αγώνα να τον μεταφέρει σε άλλο γήπεδο και όχι στον στην έδρα «σταύλο» που διαθέτουν, αλλά στο Jubilee Oval του Kogarah. Οι άλλες δύο ομάδες από την NNO Ολύμπικ και Κροάτες.. κακόπεσαν, ταξιδεύοντας και οι δύο στην Μελβούρνη, αντιμετωπίζοντας τους Τούρκους του Χιούμ Σίτι το Σίδνεϊ Ολύμπικ και τον Αλέξανδρο Μελβούρνης η Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ. Η άλλη Ελληνική ομάδα, τα Κανόνια του Όκλι που αγωνίζεται στην Πρέμιερ Λιγκ 1 της Βικτόρια, ταξιδεύει στην Αδελάιδα για να αντιμετωπίσει την Μέτρο Στάρς. Όλοι οι αγώνες θα έχουν τηλεοπτική μετάδοση με απ ευθείας σύνδεση από την FOX SPORTS



Θα πρέπει να σημειώσουμε ότι στην φάση των 16 του FFA Cup 2015 προκρίθηκαν οι ομάδες.. Παλμ Μπιτς, Αλέξανδρος Μελβούρνης, Μέτρο Στάρ, Χιουμ Σίτι, Μέλμπουρν Βικτορι, Σίδνεϊ Ολύμπικ, Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ, Μέλμπουρν Σίτι, Σίδνεϊ FC, Λάιονς FC, Αντελάιντ Γιουνάιτεντ, Ροκντάιλ Σίτι, Γουέστερν Σίδνεϊ, Περθ Γκλόρι, Ουέλιγκτον Φοϊνιξ, Όκλι Κάνονς

Το Αγωνιστικό πρόγραμμα της φάσης των 16

- Αύριο Τετάρτη 26 Αυγούστου 2015**
- Αντελάιντ Γιουνάιτεντ** - Σίδνεϊ FC Coopers Stadium, Hindmarsh SA 19:30
- Μέλμπουρν Σίτι** - Γουέλιγκτον Φοϊνιξ, AAMI Park, Melbourne 19:30
- Αλέξανδρος Μελβούρνης** - Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ, Olympic Village, Heidelberg West 19:30
- Λάιονς FC** - Περθ Γκλόρι, Perry Park, Bowen Hills QLD, 19:30
- Τρίτη, 1 Σεπτεμβρίου 2015**
- Ροκντάιλ Σίτι** - Μέλμπουρν Βικτορι, Jubilee Oval, Kogarah NSW 19:30
- Πάλμ Μπιτς** Σάρκς - Γουέστερν Σίδνεϊ, Cbus Super Stadium, Robina QLD, 19:30
- Μέτρο Στάρ** - Όκλι Κάνονς, Elite Systems Football Centre, Angle Park SA 19:30
- Χιούμ Σίτι** - Σίδνεϊ Ολύμπικ, ABD Stadium, Meadow Heights VIC 19:30



Πλέι οφ Πρέμιερ Λιγκ 1 NNO ..

Νίκησαν Σέρβοι και

Με άνεση και χωρίς να φορτσάρει το Σίδνεϊ Ολύμπικ έκανε το πρώτο βήμα για τον τελικό της 13ης και.. γιατί όχι τυχερής ημέρας για τον Ελληνικό σύλλογο, αν καταφέρει να φτάσει στον Μεγάλο Τελικό που θα διεξαχθεί σε ένα γνώριμο περιβάλλον, αυτό του Leichhardt Oval. Το Ολύμπικ νικώντας το Σάουθ Κοστ στο συνθετικό χλοοτάπητα του «ουδέτερου» Lambert Park με 2-0 χάρις σε τέρματα των Χατζημουράτη και Χ. Γκαϊτατζή, βλέπει αισιόδοξα το μέλλον (Περισσότερα για τον αγώνα Ολ'μπικ- Γουλφς στην στήλη του Γιώργου Γιώτα).

Οι γηπεδούχοι Ρωμαίοι, μέσα στην έδρα τους στον άλλο αγώνα των πλέι οφ που ακολούθησε στο Lambert Park, τα βρήκαν

μπασιούνια από το Μπόνιρινγκ που νίκησε σχετικά εύκολα με 3-1. Άτυχη μπορούμε να πούμε ότι στάθηκε η ομάδα του Τότι Ρεσίτι που «έχασε» στο ζέσταμα τον Μπρετ Στάτμαν με τράβηγμα στους προσαγωγούς, ενώ ο Ανταμ Ταπούζο έγινε αλλαγή στο δεύτερο ημίχρονο, δημιούργησε μια «αναταραχή» στα.. περίε του πάγκου της ΑΠΙΑ.

Μετά τους δύο πρώτους αγώνες των πλέι οφ της ανώτερης ποδοσφαιρικής κατηγορίας της NNO, η ομάδα του Σάουθ Κοστ .. πάει για διακοπές κλείνοντας τα βιβλία της για φέτος, ενώ το Ολύμπικ θα βρεθεί αντιμέτωπο με την ΑΠΙΑ και το Μπόνιρινγκ θα συναντήσει τής πρωταθλητές του Μπλάκταουν Σίτι, σε έναν αγώνα που ο